



Позиция

28 мая
2021 года
пятница
№ 10 (1396)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

С Юбилеем, Вера Николаевна!

26 мая свое 70-летие отмечает Вера Николаевна Зорина, председатель Координационного совета профсоюзных организаций Долинского городского округа, профсоюзный лидер с более чем полувековым стажем, заслуженный работник сферы образования, прекрасный, целеустремленный человек с яркой и твердой гражданской и профессиональной позицией, пример для подражания и восхищения как друзей, коллег, единомышленников, так и оппонентов.



Вера Николаевна вступила в профсоюз в 1966 году в Южно-Сахалинском педучилище. Окончив училище в 1970 году, начала работать в средней общеобразовательной школе № 2 г. Долинска, где много лет возглавляла

первичную профсоюзную организацию и трудится по сегодняшний день.

Первые профсоюзные награды Вера Зорина получила за работу в загородных пионерских лагерях "Теплая долина", "Восток", "Зарница" и за трудовую деятельность в школах — Вера Николаевна удостоена Знаков ЦК ВЛКСМ "Пионерскому вожатому", "За активную работу с пионерами", Грамот областного объединения организаций профсоюзов, Федерации Независимых Профсоюзов России, Юбилейной медали ФНПР "100 лет профсоюзам России", Нагрудного знака ФНПР "За активную работу в профсоюзах", Почетной грамоты Сахалинской областной Думы, Грамоты Администрации Сахалинской области за участие в конкурсе "Женщина года-2008", Медалью "За заслуги перед профдвижением Сахалинской области", Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы Администрации Долинского городского округа.

Вера Николаевна более 20 лет возглавляет районную профсоюзную организацию, является "серебряным волонтером" и членом Территориальной избирательной комиссии Долинского района.

От лица Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и областной организации профсоюза ра-



ботников народного образования и науки поздравляем Вас, Вера Николаевна, с Юбилеем! Крепчайшего Вам здоровья, благополучия, очередных и внеочередных ярких профессиональных и личных побед, а также искренней, большой и теплой радости от каждого нового дня жизни!

Более 11 миллионов человек проголосовало за Первомайскую Резолюцию Федерации Независимых Профсоюзов России



В поддержку Первомайской Резолюции Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР) «Восстановить справедливое развитие общества!» проголосовало 11 554 000 членов профсоюзов, сообщает офици-

бования, касающиеся социальной, экономической, трудовой сферы жизни. В частности, говорится о том, что в России сократилось число рабочих мест, выросла безработица, падают реальные доходы населения. На этом фоне несправедливое распределение результатов труда очень сильно бьет по доходам большинства россиян.

«Мы требуем роста заработной платы, активной борьбы с безработицей, повсеместного и безоговорочного исполнения трудового законодательства, справедливого распределения результатов труда», — говорится в Резолюции.

Также ФНПР поднимает важные для многих граждан вопро-

сы: об индексации пенсий работающих пенсионеров и о возвращении пенсионного возраста, действовавшего до 2019 года, для северян.

В связи с тем, что в подавляющем большинстве регионов, в том числе и в Сахалинской области, не удалось согласовать проведение Первомайских акций в виде шествий и митингов, 1 Мая прошла «Первомайская перекличка» в онлайн-формате.

В рамках акции выступления профлидеров разных регионов и отраслей транслировались на Youtube-канале ФНПР.

По материалам центральной профсоюзной газеты России "Солидарность"

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

Новые пособия семьям с детьми и беременным назначат с июля

Второе основное чтение прошел законопроект, направленный на выполнение задач, поставленных в послании Президента РФ об адресной поддержке семей с детьми и беременными, сообщает сайт Госдумы.

В частности, документом предусматривается, что женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности (до 12-ти недель), будет с 1 июля 2021 года выплачиваться не единовременное, а ежемесячное пособие в размере 50% величины прожиточного минимума (ПМ), установленного в регионе. Кроме того, размер пособия будет ежегодно увеличиваться вместе с ростом ПМ. Право на такое пособие будут иметь женщины, у которых размер среднедушевого дохода их семей не превышает величину прожиточного минимума.

— Неполным семьям, в которых есть дети от 8 до 16 лет и где среднедушевой ежемесячный доход не превышает прожиточного минимума, с 1 июля будут назначены новые ежеме-

сячные выплаты в размере половины детского прожиточного минимума в регионе. Пособия будут выплачиваться на каждого ребенка. Также с 1 сентября 2021 года оплата больничного по уходу за ребенком в возрасте до 7 лет включительно будет производиться мамам в размере 100% от заработка. По действующему законодательству, полная компенсация полагалась только тем женщинам, которые проработали больше 8 лет. Данная мера позволит поддержать молодых мам, не имеющих пока большого трудового стажа. Это социально важные поправки, которые помогут семьям с детьми и с небольшим доходом. Поэтому мы принимаем законопроект в сжатые сроки, чтобы граждане смогли получить новые меры поддержки уже с 1 июля текущего года, — прокомментировала депутат Государственной думы, глава профсоюзов Кубани Светлана Бессараб.

Президент РФ Владимир Путин объявил о подготовке к 1 июля целостной программы



поддержки семей с детьми в ходе ежегодного послания Федеральному Собранию 21 апреля.

По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»

С июня прекращает действие упрощенный порядок начисления пенсий



В Пенсионном фонде России напомнили, что упрощенный порядок, по которому пенсии и социальные выплаты начислялись россия-

нам дистанционно, будет действовать до 1 июня. С лета возвращается старый порядок начислений.

К тому же с июня вступит в силу еще ряд изменений. Так, пенсионеры должны будут раз в год лично предоставлять в отделения ПФР документы, подтверждающие их место жительства. Лица без регистрации смогут рассчитывать лишь на социальную пенсию.

С 1 июня изменится и порядок назначения повышенной пенсии северянам. Ее размер зависит от района проживания, поэтому раз в год жителям северных регионов будет необходимо лично предоставлять в ПФР заявление, подтверждающее фактическое место жительства, а вместе с ним и право на повышенную пенсию.

Эксперимент по дистанционному оформлению пенсий и пособий для граждан России, вынужденно начатый в 2020 году вследствие пандемии коронавирусной инфекции, Минэкономразвития предлагало продлить на весь 2021 год. Как подчеркивали в ведомстве, в условиях пандемии среди граждан России услуги, предоставляемые государственными внебюджетными фондами в упрощенном порядке, получили особую востребованность. Дистанционный формат оформления пенсий и пособий признан удобным как гражданами, так и государственными структурами.

По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»

ВНИМАНИЕ, ВАКАНСИЯ!

В Сахалинском областной союз организаций профсоюзов срочно требуется **ПОМОЩНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ**.

Основные обязанности:

- осуществляет работу по организационно-техническому обеспечению административно-распорядительной деятельности председателя;
- готовит и анализирует статистические отчеты, составляет сводные отчеты вышестоящим органам;
- разрабатывает планы подготовки и проведения, порядок ведения, другие рабочие документы при проведении заседаний;
- координирует работу по планированию деятельности организации, и др.

Требования к кандидатам на вакантную должность:

- Образование:** высшее
Навыки и качества:
- знание действующего законодательства в сфере социально-трудовых отношений;
 - ответственность;



- исполнительность;
- коммуникабельность;
- пунктуальность;
- грамотные речь и письмо.

График работы: полный рабочий день.

Опыт работы: желателен.

Испытательный срок: 3 месяца.

Зароботная плата: от 47000 рублей в месяц.

Если Вам интересна работа, направленная, в первую очередь, на защиту прав и

законных интересов членов профсоюзных организаций, если справедливость для Вас - не пустое слово, если Вы знаете, что такое профсоюз и хотите приносить пользу его членам, работая в команде профессионалов... Добро пожаловать к нам!

Резюме можно направлять на электронную почту:

sakhprof.pravotdel@mail.ru,
sakhprof.press@mail.ru.

Подробности по телефону: (4242) 72-72-62 (Ольга Игоревна).

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44
 О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-62

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 360 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 41. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.